



## **.В Орловской области сотрудники следственного управления приняли участие в патриотической акции - велопробеге «Дорога Победы»**



7 мая 2022 года сотрудники следственного управления СК России по Орловской области приняли участие в молодежной патриотической акции – велопробеге "Дорога Победы", которая по традиции проводится в Орловском муниципальном округе.

Старт велопробегу был дан в деревне Некрасовка, где подшефные учащиеся Некрасовской школы-интерната подготовили концерт, посвященный 77-летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне, после чего участники велопробега побывали в поселке Биофабрика, деревне Болотовские Дворы и поселке Стрелецкий, где посетили пять военно-мемориальных объектов.

Протяженность веломаршрута составила 25 километров.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

08 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1683048>